

信阳市民政局“福彩助学 爱心圆梦”活动公告:凡持有本市浉河区、平桥区户籍的贫困大学生,可在8月20日前凭相关证明在户籍地民政部门申请每人4000元助学资金。详情请登录信阳市民政局网站 <http://www.hnxymzj.gov.cn/>

探索党员教育工作新模式

全市推进远程教育“三屏合一”项目一期任务圆满完成

▶▶▶ 相关新闻见今日 **A2** 版



为叫响本地农家乐品牌,南湾湖风情小吃街的经营户们按照小餐饮店等“五小”行业的创建标准,在浉河区贤山办事处“以奖代补”资金支持下,统一将门前“帐篷餐厅”升级改造为独具特色的实木钢构式廊亭。此举不仅大大改善了就餐环境,还为浉河南岸增添了一道美景。图为一农家乐经营户昨日正加紧建造廊亭式餐厅。 本报记者 方慧玲 摄

今日导读

奔波几年反映问题至今未果
非法农药生产作坊取缔咋恁难

▶▶▶ 相关新闻见今日 **A4** 版

《朱镕基上海讲话实录》昨日首发
85岁朱镕基亲自审定

▶▶▶ 相关新闻见今日 **A7** 版

十大雷人招聘条件让网友“内牛满面”
企业招人要求“打过群架”

▶▶▶ 相关新闻见今日 **A8** 版

 **亮源福特**
进无止境

TEL: 3698888



关注有礼! 即刻领取!

值班总编 赵恩烽 责编 赵恩烽
版面设计 李珊玲 校对 臧华

讲文明 树新风

遵守七不, 请使用文明用语, 建设文明城市您拥有一份力量。把文明树种在城市中, 让文明花在四方绽放。